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ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA Y 

POSICIONAMIENTOS

Provincia Peravia, República Dominicana
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Muestra tomada del 28 de junio al 02 de julio de 2023

Estudio de opinión pública y posicionamientos

El siguiente documento proviene de la información suministrada por una muestra

representativa de dominicanos mayores de dieciocho años de edad residentes

en La Provincia Peravia, República Dominicana, que para dicho estudio

decidieron participar de forma voluntaria, con el interés de aportar información

oportuna y desinteresada para el éxito del mismo.



Provincia Peravia

Provincia Peravia, República Dominicana

Universo Dominicanos mayores de dieciocho años residentes en el Provincia Peravia

Muestra

Se entrevistó a 1,650 personas distribuidas de manera proporcional en toda

La Provincia Peravia.

Se aplicó un muestreo probabilístico, seleccionando al azar, las viviendas y a

los entrevistados.

La selección de la muestra y la demografía se hizo de acuerdo a los datos de

la Oficina Nacional de Estadística (ONE).

Método De acuerdo a la opinión de la gente (encuesta).

Precisión
El estudio tiene un nivel de confianza de un 95% y un error muestral ± 2.39%

para los datos provinciales y margen de error mayor en los datos municipales.

Trabajo De

Campo

Información recolectada en las fechas del (28 de junio al 02 de julio de2023)    

Responsable del trabajo de campo, Lic. Jaime Rodríguez. 

Ficha técnica

Estudio de opinión pública y posicionamientos
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Si No No opina

90.89%

5.50% 3.61%

¿Está usted de acuerdo con la construcción de la verja 

perimetral  en la frontera con Haití?

4Provincia Peravia



Mencione ¿Cuál es el problema que más le 

afecta a su comunidad? 

5Provincia Peravia

0.97%

0.39%

0.39%

0.59%

0.59%

1.96%

2.75%

3.34%

3.34%

3.73%

4.13%

4.72%

6.88%

9.63%

12.18%

12.97%

13.95%

17.49%

0% 5% 10% 15% 20%

Ninguno/No opina

Excesos policiales

La corrupción administrativa

Dificultad para el tránsito

Falta de escuela, maestros, pupitres, y otros

La salud y falta de medicinas

Cúmulos de basura

Deterioro del medio ambiente

Drenaje y servicio cloacal

La migración Haitiana

Ruidos

Consumo y ventas de drogas

Deterioro y falta de calles y caminos

Falta de oportunidades y empleo

Dificultad para obtener agua potable

Delincuencia e inseguridad

Falta de energía eléctrica, apagones

Alto costo de la vida



¿Cuál es la institución pública que más trabaja en 

favor del Provincia Peravia? 

6.86%

0.20%

0.20%

0.39%

0.59%

0.79%

1.18%

1.38%

1.38%

1.96%

2.55%

4.52%

4.72%

7.66%

8.25%

9.82%

20.63%

26.92%

Ninguno/No opina

Intrant o Amet

Ministerio de Turismo

La Gobernación Provincial

Defensa Civil

Cruz Roja

La Fiscalía o Ministerio Público

Los Bomberos

Ministerio de Agricultura

Policía Nacional

Ministerio de Obras Públicas

EDESUR

Las Policlínicas Rurales

El Hospital Público

INAPA

Ministerio de Educación

El Novecientos Once (911)

El Ayuntamiento

0.00% 10.00% 20.00% 30.00%
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Si su líder de preferencia llega a la presidencia o está en la 

actualidad en la presidencia ¿A cuál aspecto cree usted que 

debería prestarle más atención?
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1.19%

0.20%

0.39%

0.98%

1.57%

1.96%

3.14%

4.13%

7.66%

10.02%

11.00%

24.36%

33.40%

0% 10% 20% 30% 40%

No sabe/No opina

Apoyo a La Cultura

Mayor inversión en el Deporte

Construcción de viviendas

Reforma de La Policía Nocional

A la construcción calles y caminos vecinales

Mayor inversión en La Educación

Mejorar la salud del país

Meter preso a los corruptos

A la inmigración haitiana

Mejorar la economía del país

Seguridad ciudadana

Bajar precio de la canasta familiar



Sin importar su simpatía política ¿Cree usted que el 

presidente de la república Luis Abinader ha cumplido con 

la promesa de un cambio positivo en el país?

8Provincia Peravia

Si No No sabe/No opina

46.60%
51.44%

1.96%



Nivel de aprobación 76.43%

Sin importar su inclinación política ¿Cómo valora usted las 

acciones que en beneficio de la comunidad viene realizando el

Luis Abinader como Presidente de la República?

9Provincia Peravia
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20

30

40

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo No sabe/No
opina

14.15%

35.17%

27.11%

15.72%

7.66%
0.19%
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Valoración del trabajo de los alcaldes según el municipio

Muy bueno Bueno Regular Malo muy malo
No sabe/No 

opina
Aprobación

Baní 12.72% 53.76% 21.97% 5.78% 2.89% 2.89% 88.45%

Matanzas 13.00% 28.00% 28.00% 20.00% 8.00% 3.00% 69.00%

Nizao 10.68% 30.10% 31.07% 20.39% 5.83% 1.94% 71.85%

Promedio 12.13% 37.29% 27.01% 15.39% 5.57% 2.61% 76.43%



Nivel de aprobación 60.12%

¿Cómo valora usted el trabajo que viene realizando el 

senador de la provincia  Peravia Milcíades M. Franjul?

11Provincia Peravia

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy Malo No
sabe/No
opina

5.11%

23.18%

31.83%

21.02%

8.45% 10.41%



Nivel de aprobación 51.86%

En termino general ¿Cómo valora usted el trabajo que en favor de la 

comunidad viene realizando la Gobernadora de La Provincia Peravia, 

Ángela Yadira Báez?? 

12Provincia Peravia

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy Malo No opina

5.89%

21.61% 24.36%

13.95%

3.14%

31.04%



De los diputados actuales de la provincia ¿cuál 

de ellos está haciendo mejor su trabajo?

13Provincia Peravia

Luis Báez (el
Muchachito)

(PRM)

Julito Fulcar
(PRM)

Mercedes
Rodríguez (PLD)

Ninguno/No opina

38.47%
32.26%

18.09%
11.18%



INTENCIÓN DE VOTO NIVEL SENATORIAL
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De los lideres políticos de la provincia Peravia
¿Para senador dígame su favorito para el 2024? 
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7.28%

0.39%

2.36%

5.30%

6.29%

10.41%

18.07%

20.63%

29.27%

0% 10% 20% 30% 40%

No sabe/No opina

Juan Martínez (FA)

Juan Carlos Guzmán (FP)

Orlandito Tejeda (PLD)

Raúl Lara (PRD)

Vianela Bello (FP)

Milciades Franjul (PRM)

Wilton Guerrero (PLD)

Julito Fulcar PRM)



SEGURIDAD DEL VOTO SEGÚN EL CANDIDATO

¿Qué tan seguro está usted de votar por su candidato?

16Provincia Peravia

Julito Fulcar
PRM)

Wilton
Guerrero

(PLD)

Milciades
Franjul
(PRM)

Vianela
Bello (FP)

Raúl Lara
(PRD)

Orlandito
Tejeda (PLD)

Juan Carlos
Guzmán (FP)

Juan
Martínez

(FA)

Muy seguro 76.80% 65.50% 66.80% 72.30% 50.20% 60.30% 57.80% 45.50%

Algo seguro 15.40% 20.20% 12.50% 16.50% 27.30% 30.30% 26.60% 30.20%

Podría cambiar 5.50% 12.30% 16.50% 6.50% 15.15% 8.60% 13.30% 22.30%

No sabe/No opina 2.30% 2.00% 4.20% 4.70% 7.35% 0.80% 2.30% 2.00%
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TASA DE RECHAZO SEGÚN EL CANDIDATO

¿De los siguientes aspirantes a senador de La Provincia Peravia, por 
cuál de ellos usted nunca votaría?

17Provincia Peravia

Milciades
Franjul
(PRM)

Wilton
Guerrero

(PLD)

Julito Fulcar
PRM)

Raúl Lara
(PRD)

Vianela
Bello (FP)

Orlandito
Tejeda
(PLD)

Juan
Martínez

(FA)

Juan Carlos
Guzmán

(FP)

No sabe/No
opina

Percent 29.46% 22.36% 12.80% 9.98% 6.30% 5.90% 5.30% 4.30% 3.60%

29.46%

22.36%

12.80%
9.98%

6.30% 5.90% 5.30% 4.30% 3.60%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%



INTENCIÓN DE VOTO PARA SENADOR SEGÚN EL MUNICIPIO
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Candidatos Baní Matanzas Nizao Ponderado

Julito Fulcar PRM) 25.43% 35.00% 30.10% 29.27%

Wilton Guerrero (PLD) 19.08% 16.00% 36.89% 20.63%

Milcíades Franjul (PRM) 24.86% 12.00% 16.50% 18.07%

Vianela Bello (FP) 13.87% 17.00% 2.91% 10.41%

Raúl Lara (PRD) 3.47% 1.00% 0.00% 6.29%

Orlandito Tejeda (PLD) 2.89% 11.00% 4.85% 5.30%

Juan Carlos Guzmán (Blanquito 
Coca Cola) (FP)

4.05% 2.00% 0.97% 2.36%

Juan Martínez (FA) 0.58% 0.00% 0.01% 0.39%

No sabe/No opina 5.77% 6.00% 7.77% 7.28%

Total 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



INTENCIÓN DE VOTO PARA SENADOR SEGÚN EL RANGO DE EDAD
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Candidatos Entre 18 y 29años Entre 30 y 40 años En 41 y 50 años Entre 51 y 65
Mas de 65 

años
Ponderado

Julito Fulcar PRM) 18.18% 34.55% 32.14% 28.46% 26.98% 29.27%

Wilton Guerrero (PLD) 27.27% 20.00% 21.43% 15.38% 23.81% 20.63%

Milciades Franjul (PRM) 22.73% 17.27% 17.14% 18.46% 15.87% 18.07%

Vianela Bello (FP) 4.55% 8.18% 10.00% 16.92% 7.94% 10.41%

Raúl Lara (PRD) 6.06% 6.36% 7.14% 3.85% 9.52% 6.29%

Orlandito Tejeda (PLD) 6.06% 4.55% 2.86% 6.92% 7.94% 5.30%

Juan Carlos Guzmán 
(Blanquito Coca Cola) (FP)

4.55% 0.91% 0.71% 3.85% 3.17% 2.36%

Juan Martínez (FA) 1.52% 0.00% 0.01% 0.78% 0.01% 0.39%

No sabe/No opina 9.08% 8.18% 8.57% 5.38% 4.76% 7.28%

Total 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



INTENCIÓN DE VOTO PARA SENADOR SEGÚN EL SEXO
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Candidatos Femenino Masculino Ponderado

Julito Fulcar PRM) 30.94% 27.46% 29.27%

Wilton Guerrero (PLD) 21.51% 19.67% 20.63%

Milciades Franjul (PRM) 19.62% 16.39% 18.07%

Vianela Bello (FP) 10.57% 10.25% 10.41%

Raúl Lara (PRD) 4.91% 7.79% 6.29%

Orlandito Tejeda (PLD) 4.91% 5.74% 5.30%

Juan Carlos Guzmán 
(Blanquito Coca Cola) (FP)

1.13% 3.69% 2.36%

Juan Martínez (FA) 0.38% 0.41% 0.39%

No sabe/No opina 6.03% 8.60% 7.28%

Total 100.00% 100.00% 100.00%



INTENCIÓN DE VOTO PARA SENADOR SEGÚN LA ZONA

21Provincia Peravia

Candidatos Rural Urbana Ponderado

Julito Fulcar PRM) 26.76% 30.25% 29.27%

Wilton Guerrero (PLD) 15.49% 22.62% 20.63%

Milcíades Franjul (PRM) 14.79% 19.35% 18.07%

Vianela Bello (FP) 10.56% 10.35% 10.41%

Raúl Lara (PRD) 16.20% 2.45% 6.29%

Orlandito Tejeda (PLD) 7.04% 4.63% 5.30%

Juan Carlos Guzmán (Blanquito Coca 
Cola) (FP)

0.70% 3.00% 2.36%

Juan Martínez (FA) 0.71% 0.27% 0.39%

No sabe/No opina 7.75% 7.08% 7.28%

Total 100.00% 100.00% 100.00%



INTENCIÓN DE VOTO PARA SENADOR SEGÚN EL SECTOR 
SOCIAL DE ORIGEN
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Candidatos
Sectores de 

clase alta
Sectores de 
clase media

Sectores 
populares

Ponderado

Julito Fulcar PRM) 22.60% 28.60% 32.60% 29.27%

Wilton Guerrero (PLD) 26.90% 22.12% 18.95% 20.63%

Milciades Franjul (PRM) 14.20% 15.30% 22.50% 18.07%

Vianela Bello (FP) 14.60% 12.35% 8.90% 10.41%

Raúl Lara (PRD) 3.50% 4.18% 6.20% 6.29%

Orlandito Tejeda (PLD) 3.50% 6.60% 5.25% 5.30%

Juan Carlos Guzmán (Blanquito Coca 
Cola) (FP)

2.60% 2.75% 2.10% 2.36%

Juan Martínez (FA) 0.65% 0.80% 0.20% 0.39%

No sabe/No opina 11.45% 7.30% 3.30% 7.28%

Total 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



Siendo Julito Fulcar el candidato oficial del (PRM)
¿Para senador por quien usted votaría? 

23Provincia Peravia

9.85%

8.51%

14.09%

26.92%

40.62%

0% 20% 40% 60%

No sabe/No opina

Raúl Lara (PRD)

Vianela Bello (FP)

Wilton Guerrero (PLD)

Julito Fulcar PRM)



24Provincia Peravia

12.26%

8.86%

14.66%

30.31%

33.91%

0% 10% 20% 30% 40%

No sabe/No opina

Raúl Lara (PRD)

Vianela Bello (FP)

Wilton Guerrero (PLD)

Milciades Franjul (PRM)

Siendo Milcíades Franjul el candidato oficial del (PRM)
¿Para senador por quien usted votaría? 



De los aspirantes a senador del (PRM) ¿Por favor 
dígame su favorito para el 2024? 
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11.33%

36.08%

52.59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No sabe/No opina

Milciades Franjul
(PRM)

Julito Fulcar PRM)



INTENCIÓN DE VOTO NIVEL DIPUTADOS
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Si hoy fueran las elecciones para diputado ¿Por 

quién usted votaría?

27
Provincia Peravia

9.61%

0.79%

0.98%

0.98%

1.18%

1.77%

2.36%

2.75%

2.75%

8.45%

9.43%

26.41%

32.54%

No sabe/No opina

Willy Sánchez (PRM)

José Andújar (PLD)

Luisa Barraus (PP)

Prospero Ortiz (PLD)

Juan German -(PRM)

Maria Guerrero (PLD)

Carmen Leyda (PRM)

Manuel Troncoso (FP)

Mercedes Rodríguez (PLD)

Liseloth Arias (FP)

Julito Fulcar (PRM)

Luis Baez (El Muchachito) (PRM)



En caso de que Julito Fulcar no se presente como candidato 

para diputado entonces: ¿Por quién usted votaría?

28
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13.06%

1.07%

1.33%

1.33%

1.60%

2.41%

3.21%

3.74%

4.72%

12.48%

13.81%

42.22%

No sabe/No opina

Willy Sánchez (PRM)

José Andújar (PLD)

Luisa Barraus (PP)

Prospero Ortiz (PLD)

Juan German -(PRM)

Maria Guerrero (PLD)

Manuel Troncoso (FP)

Carmen Leyda (PRM)

Mercedes Rodríguez (PLD)

Liseloth Arias (FP)

Luis Baez (El Muchachito) (PRM)

SI JULITO FULCAR NO VA 

CANDIDATO 



Si hoy fueran las elecciones de los aspirantes del (PRM) 

para diputado ¿Por quién usted votaría?
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9.33%

2.72%

4.14%

12.46%

32.99%

38.36%

No sabe/No opina

Willy Sánchez (PRM)

Juan German -(PRM)

Carmen Leyda (PRM)

Julito Fulcar (PRM)

Luis Baez (El Muchachito) (PRM)



En caso de que Julito Fulcar no se presente como 

candidato para diputado entonces: de los aspirantes del 

(PRM) ¿Por quién usted votaría?

30
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12.42%

6.06%

8.68%

20.59%

52.25%

No sabe/No opina

Willy Sánchez (PRM)

Juan German -(PRM)

Carmen Leyda (PRM)

Luis Baez (El Muchachito) (PRM)

SI JULITO FULCAR NO VA 

CANDIDATO 



INTENCIÓN DE VOTO MUNICIPALES
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Suponiendo que hoy sean las elecciones ¿Quién 

sería su favorito para Síndico de Baní?

32Municipio Baní

6.28%

0.74%

3.21%

3.68%

6.15%

8.62%

16.50%

54.82%

0% 20% 40% 60%

Ninguno/No opina

Juan Martínez (FA)

Vantroy Suazo (PLD)

Yudith Peguero (PRM)

Wilson Méndez (PLD)

Félix Peguero (PRM)

Bienvenido Montero (FP)

Santo Ramírez (PRM)



Suponiendo que hoy sean las elecciones ¿Quién 

sería su favorito para Síndico de Nizao?

33Municipio Baní

3.88%

2.91%

3.88%

5.83%

6.80%

35.92%

40.78%

0% 20% 40% 60%

No sabe/No opina

Fernando Pérez (FP)

Salvador Pérez (PLD)

Carlito Paulino Valdez (PRM)

Salvador Gómez (PRSC)

Iván Reyes (PLD)

Eleazar Guerrero Alvino (PRM)



Suponiendo que hoy sean las elecciones ¿Quién 

sería su favorito para Síndico de Matanzas?

34Municipio Baní

1.01%

9.09%

24.24%

29.29%

36.36%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No sabe/No opina

Alberto Mejia (FP)

Rudy Díaz (PRM)

Susi Pérez (PLD)

Raúl Batista (Raúl
Comunicaciones) (PRM)



SOBRE JULITO 
FULCAR 
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¿Conoce usted, ha visto o ha escuchado hablar del 

diputado Julito Fulcar? 
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Si No

71.32%

28.68%



Nivel de conocimiento de Julito Fulcar según el 

municipio o distrito
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Baní
La 

Catalina
El 

Carretón
El 

Limonal
Las Barías Matanzas Nizao Paya Pizarrete

Sabana 
Buey

Santana
Villa 

Fundación
Villa 

Sombrero
Ponderado

Sí 77.46% 75.00% 88.10% 71.43% 58.33% 73.00% 63.11% 60.20% 66.67% 66.67% 75.00% 64.71% 66.67% 71.32%

No 22.54% 25.00% 11.90% 28.57% 41.67% 27.00% 36.89% 39.80% 33.33% 33.33% 25.00% 35.29% 33.33% 28.68%

Total 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



Usted que dice conocer a Julito Fulcar de las siguientes 
cualidades: ¿Cuál de ellas la definen mejor? 
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7.68%

14.29%

1.37%

3.02%

4.40%

6.32%

7.97%

12.64%

42.31%

0% 20% 40% 60%

No opina

No me agrada

Experimentado

Leal

Exitoso

Amigo

Honesto

Capacitado

Trabajador

Opinión de los que dicen 

conocer a Julito Fulcar



¿Cómo valora usted el trabajo que viene realizado   

Julito Fulcar como diputado?
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Nivel de aprobación 81.66%

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy Malo No
sabe/No
opina

15.93%

44.23%

21.70%

10.71%

2.20% 5.22%

Opinión de los que dicen 

conocer a Julito Fulcar



¿Apoyaría usted un proyecto para llevar a   Julito Fulcar 

como Senador de La Provincia de Peravia?

40Provincia Peravia

Si Es probable No No sabe/No
opina

58.14%

18.86% 18.98%

4.02%

Opinión de los que dicen 

conocer a Julito Fulcar



¿Cree usted que   Julito Fulcar haría un buen trabajo 

como senador de la provincia? 
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Si Es probable No No sabe/No
opina

51.65%

26.10%
18.23%

4.02%

Opinión de los que dicen 

conocer a Julito Fulcar



INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENCIAL
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Si hoy fueran las elecciones ¿Para presidente de la república 

por cuál de los siguientes candidatos usted votaría?

43
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Intención de voto para presidente según el municipio

44
Provincia Peravia

Baní Matanzas Nizao Ponderado

Luis Abinader (PRM) 50.87% 46.10% 47.57% 48.72%

Leonel Fernández (FP) 28.90% 22.20% 28.16% 26.92%

Abel Martínez (PLD) 13.29% 23.40% 14.56% 16.11%

Miguel Vargas Maldonado (PRD) 0.58% 0.03% 0.97% 0.98%

Guillermo Moreno (ALPAIS) 1.16% 1.02% 0.00% 0.59%

Ninguno/No sabe/No opina 5.20% 7.25% 8.74% 6.68%

Total 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Luis Abinader Leonel
Fernández

No opina

52.06%

35.95%

11.99%

En caso hipotético de una segunda vuelta electoral donde solo se enfrentan 

dos candidatos: Luis Abinader por el PRM y Leonel Fernández por La 

Fuerza del Pueblo (FP) ¿Por cuál de los dos usted votaría?
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Luis Abinader
(PRM)

Abel Martínez
(PLD)

No opina

53.44%

34.18%

12.38%

En caso hipotético de una segunda vuelta electoral donde solo se enfrentan 

dos candidatos: Luis Abinader por el PRM y Abel Martínez por el (PLD) 

¿Por cuál de los dos usted votaría?
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Abel
Martínez

(PLD)

Leonel
Fernndez

(FP)

Ninguno No sabe/No
opina

34.38% 35.95%

25.34%

4.33%

Si usted tuviera que elegir entre dos candidatos:

Leonel Fernández o Abel Martínez  ¿A cuál usted elegiría?"
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De los siguientes candidatos ¿Rechaza usted 

alguno o nunca votarías por él?
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15.61%

0.52%

0.55%

1.57%

1.77%

16.70%

20.63%

42.65%
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Finalmente, Gracias..!
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